
1. Renáta Jenišová, učitel Mladá Boleslav

„Výuka probíhá ve velmi přátelské atmosféře, lektoři volí individuální přístupem a prokazují v
průběhu kurzu téměř nadlidskou trpělivost s námi, studenty.“

Hodnoceno 6.11.2024 z IP: 178.209.131.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

od studentů jazykových kurzů

Angličtina - Magda Pecoldová
Morávka

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
jazykové pobyty v ČR

Autenticitu osobních doporučení garantuje společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně
prostřednictvím elektronických formulářů gdi, s.r.o. a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je

ověřována technickými prostředky a namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené
studenty. Úplnost a pravost doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení gdi s.r.o.

K 6. 11. 2024 evidujeme těchto 60 ověřených osobních doporučení:

60 osobních doporučení

strana 1/15

https://www.jazykovky.cz/jazykove-skoly/
https://www.jazykovky.cz/jazykove-kurzy/
https://www.jazykovky.cz/jazykove-skoly/


2. Milan Špaček, eletrikář Mladá Boleslav 1

„ ve škole bylo vše perfektní,přístup k žákům,náplň výuky,prostředí,atmosféra byla skvělá a
přátelská, zaměstnanci školy byli vstřícní a individuálně přistupovali k žákům podle jejich
znalostí,s výukou jsem byl velmi spokojený,rozhodně bych tuto školu doporučil každému,kdo
chce zlepšit své znalosti.“

Hodnoceno 3.11.2024 z IP: 92.43.30.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. PhDr. Jana Hanšpachová, učitelka, autorka Praha 10

„V jazykové škole Magdy Pecoldové na Morávce jsem byla letos poprvé a určitě se vrátím. A
vůbec se nedivím, proč se vrací tolik absolventů znovu. Za život jsem prošla mnohými kurzy
angličtiny, tento se však atmosférou vymyká. Bylo osvěžující učit se mezi kopci Beskyd nad
krásnou přehradou s vtipnými, empatickými a bezvadnými lektory na zcela profesionální úrovni.
Hodiny měly dokonalou strukturu od procvičování gramatiky přes poslechy po prohlubování
slovní zásoby živou formou, která byla opakem nudy školometských metod. Komenského škola
hrou probíhala v živé komunikaci. Rozmluvili se všichni, bloky obav z „nedomluvení“ se
rozplynuly dříve či později u každého. 3 v1 bych charakterizovala jazykový pobyt. 1.
smysluplná, funkční, komunikativní výuka 2. báječné jídlo a příjemné ubytování za rozumnou
cenu 3. relax v rámci odpoledních (dobrovolných) výletů za krásami Beskyd. A ještě jedno velké
pozitivum musím vyzdvihnout. Pokud se chcete také zasmát během výuky, odreagovat, zazpívat si
večer společně u kytary v baru hotelu, bavit se a sdílet společné zájmy nebo jen tak být pár dní
prostě šťastní, pak je to ta NEJ jazyková škola. Smích léčí. Děkuji tímto Magdě. Je osobnost, která
se umí obklopit osobnostmi lektorů a znovu se vracejících, spokojených absolventů. Školu vřele
doporučuji pro všechny výše zmíněné kvality.“

Hodnoceno 2.11.2024 z IP: 78.45.4.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Pavel Blažej Morávka

„Byl jsem ve skupině, kde se hodně mluvilo, současně se probírala gramatika, slovní zásoba a
poslechy. Výuka probíhala zábavnou formou pod vedením skvělých lektorek Věrky a Martiny. S
výukou i celkovým programem jsem byl maximálně spokojený a mohu doporučit.“

Hodnoceno 1.11.2023 z IP: 185.17.215.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. Vojtech Sik, starobní důchodce Plzen 26

„Jednalo se o mojí první účast na výuce touto formou. Zkušenost je veskrze pozitivní. Marně bych
hledal negativa. Pokud mám zmínit pozitiva: - veliký dík za uspořádání kurzu a obdiv za to, jakým
způsobem dokázali lektoři pracovat s různorodými povahami studentů. Již rozdělení studentů do
skupin dle znalostí je jistě velkým oříškem. - výuka …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  probíhala v pracovní ale uvolněné atmosféře, kde všichni
zúčastnění dostali prostor. -přístup lektorky Venduly byl laskavý a zejména trpělivý. Její odborná
fundovanost je na vysoké úrovni. - způsob a obsah výuky je vždy velice subjektivní záležitost. -
oceňuji přátelskou atmosféru v průběhu celého kurzu a to při všech činnostech. - ubytování a
stravování nebylo stěžejním faktorem pro hodnocení kurzu. Bylo standardní - bez připomínek. -
pokud bych se mohl dalších kurzů, velice rád se zúčastním. Veliký hold všem organizátorům a
lektorům. Děkuji! Vojtěch Šik.“

Hodnoceno 30.10.2023 z IP: 89.103.249.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

6. Radka Geffertová Řevnice

„Děkuji za skvělý kurz, příjemné prostředí,procvičení konverzace i výlety do krásné přírody “

Hodnoceno 18.4.2023 z IP: 85.160.21.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

7. Petra, úředník

„Vzhledem k nižší účasti na kurzu bylo skvělé, že jsem mohla během kurzu poznat výuku lektorek
Dany a Magdy. Procvičování slovní zásoby probíhalo formou her. Po celou dobu výuky i mimo ní
panovala velice přátelská nálada. Doporučila bych tento kurz všem kteří si potřebují oprášit
angličtinu (především se rozmluvit) a třeba chtějí i poznat krásy Beskyd.“

Hodnoceno 11.4.2023 z IP: 195.245.209.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

8. Lucie Šotková Orlová 4

„Při výuce panovala pohoda, uvolněnost, přátelská atmosféra, žádné nucené drilování,
zdlouhavé vyplňování cvičení. Vyzdvihla bych užívání minima českého jazyka a neustálou
konverzaci v angličtině. Lektorka Dana vyučovala příjemným způsobem, byla milá, trpělivá a
často nás, studenty, chválila. Ano, doporučila bych tento kurz všem, kteří se chtějí rozmluvit a
pokročit ve studiu jazyka.“

Hodnoceno 7.11.2022 z IP: 89.29.49.xxx (Město Bohumín)

9. Ruda a Majka , ekonom a vědecký pracovník Praha

„Kvalitní výuka, kvalitní lektoři, kvalitní jídlo. Doré rozvržení výuky a volnočasových altivit.
Lektorky Martina a Věra skvělí. Rodilý mluvčí Marek neocenitelný.“

Hodnoceno 2.11.2022 z IP: 85.160.46.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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10. Miroslava Segar, úředník, Magistrát města Ostravy Ostrava-Koblov

„ Z pobytového kurzu angličtiny jsem nadšená. Nadstandardní mimořádné nasazení pedagogů,
kteří uplatňují širokou škálu metodických postupů, střídají aktivity, díky čemuž jsou hodiny
angličtiny zábavné, obsahující spoustu důležitých poznatků. Celý kolektiv pedagogů, kteří se ve
výuce v jednotlivých skupinách střídají, si mě naprosto získal svým chováním, názory i svým
přístupem a motivací nás studentů. Stali se pro mě autoritou nejen kvůli anglickému jazyku, který
je našim společným koníčkem, ale i svými postoji k životu. Pobyt byl naplněn tvůrčí atmosférou,
kdy jsme přispěli v naší skupině na společném večeru krátkým vystoupením v anglickém jazyce,
jehož secvičení nám přinášelo velkou radost a zábavu. Jazykové škole se podařilo vybalancovat
v rámci pobytu část „učení“ s částí relaxace, navazování nových kontaktů, vzájemné sdílení a
výměna zkušeností, jak se efektivně učit anglický jazyk. Jako pozitivní tečku vidím i chutné
stravování. Děkuji a těším se na další jazykový pobyt…… Mirka Segar“

Hodnoceno 1.11.2022 z IP: 81.91.221.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

11. Věra Bočková, nákupčí, Siemens Energy s.r.o. Velká Bíteš - Janovice

„Skvělé a nezapomenutelné dny v Morávce, perfektně připravené, systematické, srozumitelné a
pestré lekce se spoustou užitečných rad a bezvadnou atmosférou. Obdivuji, s jakým nasazením,
kamarádským přístupem a empatií se nám obě naše lektorky Magda a Martina věnovaly a jsem
jim za to moc vděčná. Není divu, že se na tyto kurzy účastníci tak rádi vracejí, dobře totiž vědí
proč! Takže za mě jednoznačně SUPER - DOPORUČUJI. Bylo mi se všemi moc fajn a děkuji, že
jsem tu s vámi mohla strávit tolik příjemných chvil. Už se těším, že si to na podzim zopakujeme ;)“

Hodnoceno 15.4.2022 z IP: 90.177.42.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

12. Martina Bendová, podnikatel Říčany u Prahy

„Kolik superlativů lze použít pro jedno hodnocení? :) Já jsem nadšená. Učit se v nadstandardně
přátelské atmosféře, bez stresu a s absolutně trpělivými lektory, je snad sen každého studenta.
Ani domů se mi nechtělo odjet! Ale já se vrátím :D “

Hodnoceno 12.4.2022 z IP: 78.80.233.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

13. Jana Hapalová

„Výborný kurz, poslední dva dny jsem zjistila, že lektorce rozumím, což byl můj dlouholetý
problém. Doporučuju“

Hodnoceno 12.4.2022 z IP: 88.81.94.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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14. mirek valik, OSVČ, Bici-sport Ostrava

„Pohodový kolektiv. Intenzita,praktičnost a dosah učeben. Atmosféra very friendly. Vyučující byli
pohodoví a přátelští. Výuka byla intenzivní a občas vtipná...“

Hodnoceno 11.4.2022 z IP: 46.174.154.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

15. Martin Poleno Chomutov

„Skvělý tým lektorů, kteří obětavě přistupují k individuálním potřebám studentů. Výborný kolektiv
studentů. Malé skupiny rozdělené podle svých dovedností Dobré ubytování i strava. Příjemné
prostředí pro výuku i pro odpočinek mezi výukou. Přeji Všem lektorům hodně sil do další činnosti“

Hodnoceno 11.4.2022 z IP: 217.75.221.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

16. Iveta Vráželová, administrativa-fakturace, a.s.Daikin Brno

„Hezké a domácké prostředí,bezva lidi, super a profesionální lektoři.V nádherné přírodě, byl
prostor i pro odpočinek a relax. Pokud to bude možné určitě ráda pojedu znovu.I když jsem
začátečník a vlastně samouk dostalo se mi profesionálního přístupu a podpory.Také motivace
abych se dále jazyku věnovala. děkuji“

Hodnoceno 2.11.2021 z IP: 91.139.27.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

17. Lucie Ligocká , export manager Hranice na Moravě

„Mě se tam líbilo, úplně všechno. Úžasní lidé, super výuka, úžasná atmosféra. Prostě všechna
superlativa :). Už teď se těším na další rok. Tolik energie, informací a dalších znalostí v Angličtině,
co mi to dalo, jsem dlouho nezažila. Děkuji všem a přeji Magdičce ještě dalším minimálně 100
kurzů :). Určitě doporučuji. Zakončila bych to : "Welcome to Morávka and enjoy an English
holiday" :) :) :) “

Hodnoceno 1.11.2021 z IP: 193.86.128.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

18. Lucie Ligocká , Export manager, Dakr s r.o. Střítež nad Ludinou

„Zkuste vyjmenovat 3 největší pozitiva školy: 1)výborná lektorka 2)opravdu skvělá cena
3)celková spokojenost ( ubytování+ strava) Atmosféra ve škole byla skvělá a jsem moc ráda, že
jsem se tam poznala s …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  úžasnými lidmi, všichni byli prostě báječní. Přístup zaměstnanců
školy ke studentům byl vstřícný, báječný. Co se týče výuky tak 4h ráno a 3 večer mi utekly jako
voda, moc mě to bavilo a moc jsem se naučila. Doporučili byste školu svým známým? ….ano
určitě bych doporučila. Moc se těším na další kurz. “

Hodnoceno 11.11.2019 z IP: 193.86.97.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

19. Václav Dvořák, údržbář Dublovice

„Musím vyjádřit velkou spokojenost s mou první zkušeností z tohoto kurzu.Naše malá skupinka
pracovala velmi intenzivně a atmosféra byla velmi přátelská.Byl to další důležitý impuls proč to
nevzdat a pokračovat dál.“

Hodnoceno 30.10.2019 z IP: 85.207.121.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

20. Ludmila Millianova, OSVČ Sedlnice 399

„Na kurzu s Magdou jsem maximálně spokojená, výuka předčila mé očekávání, velice oceňuji
osobní přístup zkušené lektorky a malé skupinky, takže hodiny jsou velice intenzivní.Obdivuji její
trpělivost s věčnými začátečníky.Určitě se přihlásím na příští kurz. Výuka je na velmi dobré úrovni,
vhodná jak pro začátečníky tak i pokročilé ,takže může jen vřele doporučit.“

Hodnoceno 30.10.2019 z IP: 217.197.34.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

21. Vladimíra Vašáková, pracovnice controolingového oddělení, Paramo, a.s. Pardubice

„Škola mě naprosto zaujala vysoce profesionálním a současně přátelským přístupem. Největší
pozitiva byla, že se lektor věnoval 3 věcem, které jsou při výuce nejdůležitější: mluvili jsme,
poslouchali mluvený text, velmi si rozšířili slovní zásobu např.při čtení článků či z vyprávění.
Atmosféra ve škole byla velmi přátelská. Přístup lektora ke studentům byl velmi přátelský a
současně profesionální a důsledný. S výukou jsem velmi spokojená, protože mne posunula velmi
dopředu. Svým známým bych tuto školu a výuku rozhodně doporučila. “

Hodnoceno 29.10.2019 z IP: 213.192.12.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

22. Blanka strnadlová, OSVČ Hranice

„Malá skupinka, které se lektorka Magda intenzivně věnovala, velmi příjemná, přátelská
atmosféra,stud odhozen stranou. Vřele doporučuji.“

Hodnoceno 29.10.2019 z IP: 193.17.251.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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23. Alice Zemanová, manažer, Volley Beskydy Valašské Meziříčí

„Výborně připravený kurz, který svým denním harmonogramem přesně vyhovuje mým potřebám.
Jako již tradičně skvělí lektoři - jak Martina, která je úplně skvělá, tak Mark a pro mě moc milé
překvapení Rob. Určitě se zase vrátím, vždyť jsem tady před x lety s angličtinou začínala!
Děkuju!“

Hodnoceno 10.4.2019 z IP: 213.235.92.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

24. Miluše Tomčíková, OSVČ Pavlovice u Přerova

„Vynikající lektor, za týden velký pokrok, přátelská atmosféra. Určitě pojedu znovu a mohu
doporučit všem!“

Hodnoceno 8.4.2019 z IP: 90.177.83.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

25. Ljuba tolmova , OSVČ Prestice

„Zdravím ,tímto bych chtela poděkovat za to ,ze jsem se mohla zúčastnit jazykové školy v
Moravce.Byla jsem zde poprvé a doufám ,ze ne naposled.Do poslední chvíle ,jsem nevěděla,zda
jet ,nebo ne a jsem moc rada ,ze se tak stalo.Atmosfera úžasná ,už dlouho se mi nestalo ,potkat
tolik úžasných lidi na jednom místě.Pani učitelky úplně úžasný holky ❤️,moooc Vám všem tímto
dekuji s především Danušce“

Hodnoceno 8.4.2019 z IP: 185.71.232.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

26. Blanka Ručková, makléř, Monetar a.s. Morávka, okr. Frýdek-Místek

„Úžasné!!! Každému doporučuji. Krásné prostředí Beskyd, príma lidi a hlavně vynikající lektoři. S
manželem jsme byli poprvé a přijedeme zase. Moc se nám tam líbílo. Bylo několik skupin a tu náši
vedla Věrka Viertlová, která je skvělá. Nenásilně, hlavně formou mluvení a her jsme se naučili
novou gramatiku, spoustu slovíček a hlavně říct to, co chceme, i když nám nějaké to slovíčko
chybí. Výuka byla dopoledna a večer a každé odpoledne se utvoříly skupinky podle toho, kam
kdo chtěl. Jedni do muzea, druzí na hory, další do bazénu nebo na masáže. Večer po výuce jsme
si sedli a u piva nebo vínečka jsme si zanotovali s kytarou. Byla to vlastně dovolená, na které jste
se naučili spoustu nové angličtiny a ani to nebolelo :-) Magdo a Věrko, děkujeme. Přijedeme zase.
Blanka a Zdeněk Ručkovi“

Hodnoceno 1.11.2016 z IP: 62.141.18.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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27. Iva Valová, daňař, GFŘ Praha Ostrava

„velice jsem ocenila zapálený přístup lektorky, její nadšení pro výuku a zajímavý program. Dále
velmi oceňuji jen 4 studenty ve skupině.“

Hodnoceno 13.8.2016 z IP: 82.209.51.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

28. Iva Valová, daňař, GFŘ Praha Ostrava

„Nejvíce se mi líbila intenzita a styl výuky, malý počet studentů a práce ve dvojicích. Lektorka
byla velmi dobře připravená, optimistická a uměla zaujmout. Atmosféra skvělá. Rozhodně
doporučím.“

Hodnoceno 8.8.2016 z IP: 82.209.51.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

29. Martin Bartas, Experimentální biolog, Ostravská univerzita Karviná

„Všechny tři letní týdenní jazykové kurzy, kterých jsem se v Čeladné zatím zúčastnil, se mi velmi
líbily, lektoři dávají do výuky nadstandardní množství energie a dobré nálady. Výuka probíhá ve
třech menších skupinách (začátečníci, mírně a středně pokročilí). Značná část výuky je vedena
formou her a společného brainstormingu. Volná odpoledne bývají využita ke společným
procházkám a relaxaci v přírodě (kousek pod hotelem protéká malebná řeka Čeladenka). Strava
zahrnuje snídaně - obědy - teplé večeře a je velice chutná :-) Tento kurz všem doporučuji, je to
skvělá možnost, jak se seznámit s novými lidmi a zdokonalit si při tom svou angličtinu.“

Hodnoceno 7.8.2016 z IP: 88.102.15.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

30. Ludmila Brusová , stavební technik Trnávka 

„Kurz Angličtiny Ing. Magdy Pecoldové jsem absolvovala po několikaletém přerušení. Znovu byla
potvrzena kvalitní práce všech lektorů . Forma výuky propojená se sportovní aktivitou včetně
přátelského přástupu lektorů a studentů působí velmi pozitivně na kvalitu a výsledky výuky.
Označení intezivní angličtiny s intenzivní dovolenou vše plně vystihuje . Ve výuce angličtiny na
Čeladné hodlám pokračovat , ráda tento kurz doporučím svým přátelům a těším se na další
setkání s lektory i studenty . Byla jsem studentkou lektora pana Miroslava Febera ve skupině
začátečníků . Hodnocení : Výborné. Jsem velmi spokojena, doporučuji a známkuji za 1. Velice
hodnotím a děkuji za vysvětlení látky , motivaci k učení, mluvený projev , trpělivost a vynikající
pedagogické a osobní vlastnosti .Věřím, že se s lektorem Feberem znovu setkám na dalším kurzu.
“

Hodnoceno 28.4.2016 z IP: 90.178.218.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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31. Irena Maříková, IT, ALPLA, spol. s r.o. Poříčí nad Sázavou

„Na učení jsem měla klid. V porovnání s běžným pracovním dnem jsem měla větší klid a mohla
jsem se soustředit na výuku. Výuka probíhala v malé skupině. Pro mě byla tato skupina (4 lidi)
úplně bezvadná. Cítila jsem se lépe, něž když mám lektora sama pro sebe. Více než 5 lidí by ale
bylo moc. Tohle bylo úplně akorát. Nemůžu, než vše, myslím kolegy, lektory i prostředí, zhodnotit
slovem "skvělé". Jela jsem tam s pocitem, když mi to nic nedá, alespoň strávím pěkný týden. V
říjnu přijedu opět. Určitě!! Také jsem to krásně popsala mým kolegům. Myslím, že nepřijedu
sama.“

Hodnoceno 25.4.2016 z IP: 165.225.72.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

32. Albert Hauptmann , Manager, Bonduelle Veselí nad Moravou

„Úžasná atmosféra. Skvělí lektoři. Jediné místo, kde dostanu něco do hlavy. “

Hodnoceno 25.4.2016 z IP: 83.208.88.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

33. Jan Kešner, hostinský, Hostinec Na Potravinách Plzeň

„Není to vlastně škola,ale dovolená s angličtinou.Na čerstvém horském vzduchu.Přes den
výuka,večer na baru.Už jsem to doporučil několika svým kamarádům.“

Hodnoceno 2.2.2016 z IP: 194.228.32.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

34. Andrea Zerzánová, floristika, OSVČ, Květiny Dagmarka , Havířov Havířov

„Ahoj Magdo, byla jsem na kurzu asi 2x a bylo to účinnější než moje učení/neučení sama. v
dobrém na vás vzpomínám. Učitelé perfektní, ubytování dobré, jídla moc... Možná tak si říkám,
že bych mohla jet zase :)“

Hodnoceno 20.1.2016 z IP: 37.48.57.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

35. Martina Grznárová, recepční v penzionu, BOSPOR spol. s r.o. Bohumín

„Angličtina a hory rovná se skvělá kombinace. V Čeladné jsem byla pouze dvakrát, ale vždy si
odvážela spousty nových informací a nových zážitků. Skvělá parta lidí, učení i zábava a
zapomenete na každodenní starosti. Vřele doporučuji všem. Martina“

Hodnoceno 18.1.2016 z IP: 62.129.32.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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36. Jaroslav Zeman, OSVČ školitel, poradce Jihlava

„Vyvážený přístup výuky i rekreace, výuky bylo dost, nároky přiměřené, vždy večer prostor pro
odreagování a společenské aktivity s ostatními účastníky kurzu.“

Hodnoceno 17.1.2016 z IP: 213.226.233.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

37. Aleš Toman, technik, Intermar servis, s.r.o. Václavovice , Vratimovská 555

„Líbil se mi pobyt na horách a na čerstvém vzduchu. Velmi přátelské prostředí. Kdysi jsem zažil
mladou lektorku z Brna. Drilovala gramatiku, na to nezapomenu ..výborné !! Někdy mi
nevyhovovala výuka formou her. Hodně krát jsem výuku doporučil známým, vyzdvihuji spojení
aktivního odpočinku v odpolední době s ranní a večerní výukou a časem pro vyřízení nutné
firemní korespondence. Skvělé!! Možnost přestoupení do vyšších nebo nižších úrovní je rovněž
velmi dobré, jen se nebát a nestydět. V neposlední řadě je významná skvělá cena. Nevýhodou je
čerpání dovolené. Jako firemní školení je to krásná odměna zaměstnavatele za vykonanou práci.
Mám zkušenosti i z jiných kurzů ale na Dejmon na Čeladné v Beskydech "Angličtina na horách"
se vracím nejraději." “

Hodnoceno 14.1.2016 z IP: 92.61.91.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

38. Vladimír Kubrický, realitný poradca, Slovenská realitná agentúra Bratislava

„Kurzy angličtiny v Čeladnej sú nezabudnuteľné. Efektívna výuka s kvalitnými lektormi, skvelí
ľudia a super atmosféra uprostred hôr. Pri pobyte spojíte príjemné s užitočným. Kurzy sú vysoko
návykové. Ak prídete raz, chcete sa vrátiť. “

Hodnoceno 11.1.2016 z IP: 84.47.14.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

39. Gabriela Daňková, učitel / starosta , Obec Morávka Morávka

„Odbornost a individuální přístup lektorů, názornost, časový rozvrh. Naprosto pohodová
atmosféra. Přístup všech lektorů - výborný. Byla jsem s výukou spokojena, svědčí už o tom i moje
účast - minimálně 10 kurzů. Po čase jsem to přestala počítat. Doporučila bych všem, kteří chtějí
začít s angličtinou nebo si ji prohloubit. “

Hodnoceno 11.1.2016 z IP: 217.196.211.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

40. Eva Grohmanová, učitelka mateřské školy, mateřská škola, Karviná Karviná

„ - Kurzy angličtiny na Čeladné jsou vynikající...Vždy si tam člověk odpočine od práce a věnuje
se jen výuce angličtiny ve vynikajícím kolektivu …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  vyučujících i spolustudujících...Za týden kurzu jsem se posunula
vždy o hodně dál...Z časových důvodů jsem několik let na kurzu nebyla, ale doufám, že se brzy
zase dostanu mezi své známé...Všem chtivým angličtiny pouze mohu DOPORUČIT, práce v
malých skupinách, rodilí mluvčí, dobrá organizace... Eva, Karviná" “

Hodnoceno 10.1.2016 z IP: 89.176.201.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

41. Ludmila Keršnerová, učitelka HV, klavíru, Mateřské centrum Boskovice Boskovice

„Vstřícnost, zapálenost lektorek, pozitivní motivace. Hravá, teplá, příjemná atmosféra. Byly prostě
skvělé (lektorky :) Já byla spokojena velice. Doporučuji stále. Kurz má charisma (napomáhá tomu
i ten Smrk, co ční nad Dejmonem)“

Hodnoceno 10.1.2016 z IP: 88.100.164.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

42. Radomil Nezval, manager, DAIKIN Brno

„Tento kurz angličtiny je diametrálně odlišný od rádoby moderních způsobů výuky anglického
jazyka. Jde o poctivou výuku v přátelském prostředí (něco jako rodinný typ dovolené), s
výbornými lektory, pro které je učení koníčkem. Atmosféra po celou dobu výuky byla úžasná a
byla by veliká škoda, kdyby tato škola zanikla. Doporučuji nejenom soukromým osobám, ale i
firmám. Já osobně budu nadále tento kurz navštěvovat a doporučím ho všem známým i
neznámým :-) a tři největší pozitiva? Kvalitní lektoři, úžasná atmosféra a ty kytary :-) “

Hodnoceno 6.1.2016 z IP: 85.13.73.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

43. Jan Šturala Nový Jičín

„Fajn strávený týden na horách s kvalitní výukou angličtiny. Vyzdvihuji především skvělé lektory -
ti jsou opravdu na jedničku. Poté příjemná, nenucená a přátelská atmosféra, výborný kolektiv.
Výuka zaměřena na praktickou výuku, hodně konverzace. Určitě doporučím všem známým. “

Hodnoceno 11.11.2015 z IP: 78.80.229.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

44. Radek Novotný, projektant, ENERGOPLAN s.r.o. Karlovy Vary

„Příjemná atmosféra s přívětivým a intenzivním přístupem lektorů. Týdenní pobyt s plnou penzí a
výukou, která posune ve znalostech AJ i věčné začátečníky za velmi rozumné peníze lze jen
doporučit. “

Hodnoceno 30.9.2015 z IP: 46.13.80.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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45. Libor Radiňák, státní správa, MěÚ Bohumín Bohumín

„10 z 10 studentů, kteří navštívili kurz Magdy a jejich kolegyň, příští rok neváhají a jedou znovu.
To hovoří samo za sebe, velká 1 Magdo! “

Hodnoceno 29.9.2015 z IP: 89.29.49.xxx (Město Bohumín)

46. Tomáš Zmeškal, děvečka pro všechno- CEO, LIFE LINE plus s.r.o. Brno

„Super hodně konverzační. Pokud všichni hovořícímu rozumněli, lektorka opravovala chyby až
poté co dořekl co chtěl-neskákala do řeči a netrhala myšlenkové pochody :o). Naoko jela hodina
tempem dle studentů, ale lektorka dobře věděla co dělá a jak nás donutit k maximálnímu výkonu.
Zanlecké rozdělení do skupin dle schopností se vyjadřovat v cizím jazyku. Perfektní hotelové
zázemí s výbornou kuchyní a nádherným okolím. Naprosto super atmosféra s pohodovými lidmi.
“

Hodnoceno 23.9.2015 z IP: 88.146.204.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

47. Lenka Kandrnálová, HR manager, Xella CZ, s.r.o. Hrušovany u Brna

„Důvod, proč doporučuji účastnit se těchto kurzů, je celková atmosféra - vzájemná přátelskost
studentů i školitelů, angažovanost při studiu - chuť i snaha dostat angličtinu pod kůži, připravenost
lektorů, různorodost výuky. Za zmínku stojí velmi vzácné přátelské vztahy ve skupině i mimo doby
výuky. Řekla bych, že v tomto "bláznivém" světě, je to ostrůvek pohody a harmonie. Lektoři vyšli
vstříc požadavkům v tématech hodiny. Správným rozvržením výuky je vytvořen prostor i pro
samostudium mezi výukovými bloky. Studenti jsou "in" angličtině a osvojují si poslech, komunikaci,
porozumění textu. Osobně hodnotím tento kurz, z pohledu mého cíle zdokonalovat se v
angličtině, velmi pozitivně a doporučuji ho jako možnost rozvoje. “

Hodnoceno 23.9.2015 z IP: 194.228.71.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

48. Miroslav Vozňák, akademický pracovník, VŠB-TU Ostrava Frýdek-Místek

„Tento kurz doporučuji, maximální spokojenost a důvody v bodech 1) přátelská a pohodová
atmosféra 2) rozdělení do skupin dle úrovně znalostí 3) schopnost lektorů se adaptovat situaci
(zvolnit zrychlit, připravit téma prakticky ze dne na den) 4) vyvážený obsah (gramatika, cvičení,
poslech, konverzace a nechyběly ani různé hry, scénky, soutěže) “

Hodnoceno 6.9.2015 z IP: 158.196.192.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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49. Jiří Adamec, vedoucí skladu, M.A.T. Plzeň

„S kursem jsem byl velmi spokojen, a to jak pro příjemnou a přátelskou atmosféru, dobré zázemí i
stravu, tak i pro kvalitu výuky. Určitě mi posunul v AJ o pěkný kus dopředu. Každopádně bych si
jej chtěl ještě někdy zopakovat, známým ho vřele doporučuji.“

Hodnoceno 3.9.2015 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

50. Vojtěch Sedlák, výrobně technický ředitel, PPaT Linhartice Lanškroun

„Skvěle propracovaný systém výuky. Efektivní pojetí výuky, zkušení lektoři. Intenzita kurzu má
větší účinnost na vzdělání jak půlroční odpolední kurzy. Poměr času a výkonu je v porovnání s
jinými kurzy (jaké jsem kdy měl možnost za 20 let navštěvovat) na nejvyšší úrovni. Pozitiva:
INTENZITA, PŘÁTELSKÝ PŘÍSTUP, PROFESIONALITA “

Hodnoceno 17.4.2015 z IP: 80.188.220.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

51. Ing. Václav Hořínek , vedoucí lomu Štramberk, CEMEX Sand, k.s.

„Kurz se mi líbil, a naprosto ve všem vyhovoval. Byl jasně a přehledně zpracován. Všem jeho
tvůrcům i lektorům tímto mnohokrát děkuji za tuto příležitost, že jsem mohl několikrát kurz
absolvovat. Velice perfektní kolektiv. “

Hodnoceno 8.4.2015 z IP: 93.190.152.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

52. Jitka Ptošková, vedoucí odboru, Městský úřad Bohumín Bohumín

„Tento jazykový kurz mohu jen doporučit. Intenzivní výuka se střídá s aktivně využitým volným
časem v přírodě. Lektoři jsou vždy připravení a hodiny mají intenzivní náboj. Po absolvování
kurzu vaše znalosti a dovednosti poskočí o pořádný kus dopředu. V hotelu je přátelské prostředí
a mezi lidmi skvělá neformální atmosféra. Absolvovala jsem ho již vícekrát a vždy odjíždím velmi
spokojená a s dobrou náladou.“

Hodnoceno 19.3.2015 z IP: 89.29.49.xxx (Město Bohumín)

53. Pavla Skokanová , vedoucí odboru školství, kultury a sportu, Městský úřad Bohumín Bohumín

„Na týdenní jazykové kurzy do Čeladné jezdím již přes deset let. Výuka je promyšlená,
systematická a u všech kantorů je samozřejmostí pečlivá příprava do vyučovacího procesu. Hlavní
koordinátorka Magda P. klade velký důraz na správné rozdělení ,,studentů" do skupin.
Intenzivnost výuky je vyvážena relaxací, během které poznáváme krásu Beskyd na kolech,
koloběžkách či pěšky a často píšeme domácí úkoly do výuky hromadně ,,pod širým nebem" či v
klubovně a na pokojích a aniž bychom si to uvědomovali - zase si …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  obohacujeme slovní zásobu a procvičujeme gramatiku. Velkým
přínosem je bohatá konverzace, která se přenáší z výuky i do jídelny, kde všichni trávíme spoustu
času nejen u jídla, ale večer u dobrého vínka a kytary a protože se stalo téměř pravidelností,že
se kurzu účastní rodilí mluvčí, tak zase ,,spíkujeme". Každý kurz má pro mne velkou přidanou
hodnotu. Odjíždím jako sebevědomá, jazykově vybavena ženská, která se v cizině určitě
neztratí, navíc odpočatá. Loučím se s kamarády - studenty a učiteli, se kterými jsem se opět krásně
zasmála a už se těším na další ,,virbl". Jako bývalá kantorka si troufnu napsat, že je to škola hrou
a AMOS by se zaradoval. Kantoři jsou důslední a nároční, přesto je atmosféra v hodinách
přátelská a hlavně velmi tvůrčí. Kdo jednou kurz s Magdou na Dejmonu zkusí, už nechce
jinak........ “

Hodnoceno 1.3.2015 z IP: 193.179.208.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

54. Stanislav Rusek, VŠ pedagog, VŠB-TUO Havířov

„Jazykové kurzy na Čeladné (hotel Dejmon) byly na vysoké úrovni (Bohužel z časových důvodů
má poslední účast byla již před nějakým časem.). Hlavně velmi pozitivně hodnotím "citlivé"
rozdělení do skupin s možností změnit skupinu v průběhu kurzu. Dále vysoce hodnotím
individuální přístup lektorů. Výuka byla vyvážená : konverzace, gramatika. Celý tým lektorů byl k
dispozici během celého dne. “

Hodnoceno 23.2.2015 z IP: 94.113.187.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

55. Pavlína Bubiková, ekonom Frýdek-Místek

„Na Čeladnou s Magdou už jezdím řadu let a jsem naprosto spokojena. Individuální přístup,
domácká atmosféra, výborní lektoři,skvělá parta lidí. Kromě toho, že si zde zdokonalím své
znalosti, tak si perfektně odpočinu.“

Hodnoceno 23.2.2015 z IP: 88.103.100.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

56. Lumír Macura, místostarosta, Město Bohumín Bohumín

„Skvělí lektoři i kolektiv studentů. Výborná organizace výuky. Výborná strava.“

Hodnoceno 20.2.2015 z IP: 89.29.49.xxx (Město Bohumín)

57. Ing. Jiří Vlk , manager, Xella, s.r.o. Č. Budějovice

„Výborní lektoři, rozdělení do skupin dle znalostí a přizpůsobení výuky potřebám frekventantů,
netradiční a účinné formy, výborné časové rozložení výuky, skvělá atmosféra, individuální přístup.
Technické vybavení školy nelze hodnotit, jde o intenzivní kurzy v prostorách hotelu s dobrým
zázemím a výborným personálem“

Hodnoceno 19.2.2015 z IP: 109.81.208.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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58. Pavlína Konečná, ekonom Ostrava

„Na Čeladnou se vracím již řadu let, nejen kvůli tomu, že se moje Angličtina během jednoho
jediného týdne stráveného s Magdou Pecoldovou a jejím skvělých týmem lektorů posune o
několik stupňů nahoru a já se konečně cítím jako správný uživatel tohoto jazyka :) (a to angličtinu
v průběhu roku značně zanedbávám a nedávám ji prakticky žádnou šanci), ale také kvůli tomu,
že je to týden strávený v krásných Beskydech a s úžasnými lidmi kolem, prostě skvělá kombinace
dovolené a chuti na sobě pracovat. 7 hodin denně výuka s velmi kvalitními lektory za skvělou
cenu a ještě k tomu na horách! “

Hodnoceno 19.2.2015 z IP: 81.91.218.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

59. Valéria Holubová, ekonom, Devro s.r.o. Slavkov u Brna

„za málo peněz hodně muziky ve smyslu zajištění kvalitních lektorů, výukového materiálu,... “

Hodnoceno 11.2.2015 z IP: 90.182.84.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

60. Lucie Šnajdrová, Key account manager Praha 6

„Na Angličtinu k Magdě Pecoldové jezdím 6 let. Mimo její kurzy bohužel nestíhám vůbec nic (a
to opravdu nic - tedy ani slovíčka atd.) Ale přesto, že jsem tak nevzorný žák, ze mne její
intenzivní kurzy z úrovně falešného začátečníka za krásný počet 10 absolvovaných kurzů
udělala pokročilého znalce angličtiny. Věřím, že se postupem času moje úroveň ještě zlepší.
Mimo vlastní výuku je celý kurz na Čeladné ta nejlepší dovolená, jakou si člověk může v ČR
představit. Spojuje pohyb, zábavu, kulturu a výuku. Za tuto dobu jsem osobně poznala 5 lektorů
a každý z nich byl na špičkové úrovni, včetně rodilých mluvčích.“

Hodnoceno 8.2.2015 z IP: 89.203.209.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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